



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 769

4 PAGINI - 50 BANI

Sîmbătă 24 octombrie 1987

Sub președinția tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU**

ȘEDIȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 23 octombrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P.C.R.

În prima parte a ședinței, Comitetul Politic Executiv a discutat și aprobat o serie de măsuri privind pregătirea și definitivarea unor importante documente ale activității economico-sociale în vederea prezentării lor spre dezbateri și adoptare de către sesiunea a VI-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale. De asemenea, au fost dezbătute și aprobate unele propuneri legate de dezvoltarea în continuare a relațiilor diplomatice ale României cu alte state.

În continuare, în cadrul ședinței a fost făcută o informare CU PRIVIRE LA VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI SUPREM AL REPUBLICII SUDAN, EL SAYED AHMED EL MIRGHANI, în perioada 13-16 octombrie 1987.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că vizita și convorbirile dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele El Sayed Ahmed El Mirghani se înscriu, prin rezultatele lor, cu un moment important în dezvoltarea relațiilor româno-sudaneze corespunzător intereselor de progres ale celor două popoare, ca o contribuție de seamă la cauza păcii, înțel-

gerii și colaborării internaționale.

A fost subliniată importanța concluziilor la care s-a ajuns, în timpul vizitei, privind extinderea colaborării reciproce-avantajoase — pe plan economic, tehnico-științific și în alte domenii de interes comun.

În acest sens, s-a evidențiat însemnătatea înțelegerilor convenite pentru intensificarea activității de realizare a obiectivelor de colaborare existente, pentru identificarea și finalizarea de noi acțiuni de cooperare, îndeosebi în domeniile construcțiilor civile, minier și geologie, al aviației, formării cadrelor și în alte sectoare, precum și pentru largirea și diversificarea schimburilor de mărfuri, pe baza unor acorduri de lungă durată, care să confere stabilitate și perspectivă raporturilor economice româno-sudaneze.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, totodată, semnificația schimbului de păreri pe care cei doi președinți l-au avut cu privire la problemele vieții internaționale.

Comitetul Politic Executiv a apreciat pe deplin rezultatele întâlnirii la nivel înalt româno-sudaneze și a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să asigure luarea măsurilor necesare pentru realizarea întocmai a înțelegerilor convenite cu privire la extinderea în continuare a colaborării dintre cele două țări.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv a fost prezentată, în continuare, O IN-

FORMARE CU PRIVIRE LA VIZITA DE PRIETENIE FACUTĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ DE PREȘEDINTELE KAMPUCHIEI DEMOCRATE, NORODOM SIANUK. Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere

modului în care președintele Nicolae Ceaușescu a reafirmat, și cu acest prilej, poziția consecventă a României socialiste în problema kampuchiană, subliniind, și de această dată, că țara noastră s-a pronunțat și se pronunță pentru reglementarea pe cale pașnică, prin tratative, a situației din Kampuchia, pentru realizarea unei largi reconcilierii naționale între toate forțele, retragerea trupelor străine și încetarea oricărui amestec din afară, pentru asigurarea independenței, suveranității și statutului de țară neutră și nealiniată al Kampuchiei. S-a apreciat că rezolvarea pe această cale a situației din Kampuchia este în interesul poporului kampuchian, al tuturor țărilor și popoarelor din zonă, al cauzei păcii, înțelegerii și colaborării în Asia de sud-est și în întreaga lume.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că întâlnirea dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Norodom Sianuk reprezintă o nouă contribuție la dezvoltarea relațiilor româno-kampuchiene, la soluționarea politică, constructivă, a problemei kampuchiene.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv a fost pre-

(Continuare în pag. a 4-a)

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU A ÎNCEPUT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE A UNIUNII BIRMANE, SAN YU, ÎMPREUNĂ CU DOAMNA SAN YU

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, vineri, 23 octombrie, a sosit la București președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmene, San Yu, împreună cu doamna San Yu, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Vizita în România a președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmene, convorbirile la nivel înalt ce vor avea loc cu acest prilej reprezintă un moment de însemnătate deosebită în evoluția relațiilor de prietenie și colaborare statornicite între cele două țări, o expresie a dorinței de a se dezvolta în viitor aceste bune raporturi, în interesul reciproc, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni.

La ora 17, aeronava cu care a călătorit șeful statului birmenez a aterizat.

La coborârea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au întâmpinat cu căldură pe președintele San Yu și doamna San Yu. Cei doi președinți și-au strins mâinile cu prietenie. Cu aceeași cordialitate s-au salutat tovarășa Elena Ceaușescu și doamna San Yu.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au trecut în revistă garda de onoare.

Numeroși locuitori ai Capitalei aflați pe aeroport au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și San Yu o caldă manifestare de stimă și prețuire, dînd expresie încrederii că noul dialog la nivel înalt româno-birmenez va contribui

la dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au răspuns cu prietenie acestor manifestări.

La reședința rezervată înaltului oaspete, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut într-o atmosferă cordială cu președintele San Yu și doamna San Yu.

Președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmene, San Yu, și doamna San Yu au făcut, vineri după amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Desfășurată sub semnul bunelor relații de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre, al dorinței comune de a se extinde și în țări în viitor aceste raporturi, întrevederea a avut loc într-o atmosferă cordială, de stimă și încredere reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, vineri, un dîneu oficial în onoarea președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmene, San Yu, și a doamnei San Yu, la Palatul Consiliului de Stat.

În timpul dîneului, desfășurată într-o atmosferă de caldă cordialitate și prietenie, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au rostit toasturi, urmărite cu deosebit interes și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

O strălucită victorie a sportului nostru

ECHIPA FEMININĂ DE GIMNASTICĂ A ROMÂNIEI A CUCERIT TITLUL DE CAMPIOANĂ MONDIALĂ

● 7 note de 10 la exercițiile liber alese ● Fetele noastre au luat o substanțială opțiune pentru concursul individual compus și pentru finalele pe aparate

ROTTERDAM, 23 (prin telefon de la trimisul nostru special). Da, ceea ce trebuia să se întâmple aici, în sala Ahoy din Rotterdam, s-a întâmplat: echipa cea mai bună, cea mai omogenă și cea mai temeinic an-

trenată a cîștigat titlul suprem al celei de-a 24-a ediții a Campionatelor Mondiale, iar această a fost, spre marea noastră bucurie, echipa României. Am consemnat astfel o strălucitoare victorie a muncii sustinute, îndirjite, fără preget, rod al unor excelente condiții de pregătire și viață, al talentului incomensurabil al acestor șase minunate fete și, desigur, al seriozității și competenței iscusitorilor lor antrenori. Acum, cînd spre cabina de unde transmitem răzbat măiestruose acordurile Imnului de Stat al țării noastre, cea mai scumpă melodie a românilor, și tricolorul flutură peste tribunele arhipline ale sălii, nu ne rămîne decît să-i

felicităm din toată inima pe toți cei care, cuprinși în focul luptei sau rămași acasă, au făcut posibilă această izbîndă excepțională. Cu atât mai memorabilă, cu cît, se cuvine s-o spunem, a fost realizată în fața unei garnituri sovietice în alcătuire ideală și într-o formă dintre cele mai înalte.

Programul de exerciții libere s-a desfășurat într-o tensiune paroxistică, fiind pur și simplu răsufierea celor peste 6000 de spectatori. Avînd de recuperat un handicap de 0,125 p., fetele noastre au început la paralele, unde Daniela Silviș a reușit un exercițiu impecabil, notat în modul cel mai firesc cu 10. După ce sovieticele au încheiat

prestația la sărituri, diferența s-a redus la 0,100 p., echipele trecînd la birnă și, respectiv, paralele. Aici, Aurelia Dobre a executat un exercițiu perfect, primînd nota maximă, 10, după care, spre stupefacția asistenței, Daniela Silviș a ratat, fiind notată numai cu 9,575. Un singur moment de neatenție, piată a unei încordări fantastice, părea să irrosească totul, diferența crescînd acum în favoarea sovieticelor la 0,450 p. Din clipa aceea, însă, gimnastele române au evoluat cu o stăpînire de sine încredibilă, ca niște adevărate ceasornice, răs-tornînd o situație ce părea iremediabil compromisă! Rînd pe rînd, Camelia Voinea, Aurelia

Dobre și Daniela Silviș au făcut „soluri” tulburătoare, obținînd singura notă posibilă: 10! Înaintea ultimului schimb, formația României a trecut pe locul 1, deținînd un avans fragil, 0,175 p., cu atât mai greu de apărut, se anticipa, cu cît sovieticele urmau să încheie programul la sol, un aparat de regulă mai generos cu notele. Și, în ceea ce le privește, așa a și fost, Elena Șuşunova primînd, și ea, nota maximă. Numai că săriturile fetelor noastre au depășit, prin grație

Ovidiu IOANITOAI

(Continuare în pag. a 4-a)



Aurelia Dobre



Daniela Silviș



Ecaterina Szabo



Camelia Voinea



Eugenia Golea



Celestina Popa

SPORTUL - O PREZENȚĂ PERMANENTĂ ÎN VIAȚA MILITARILOR

În fiecare an, la 25 octombrie, sărbătorim Ziua Armatei Republicii Socialiste România, zi care poartă semnificația istoricului moment de acum 43 de ani, când armata noastră a reușit să elibereze, prin luptă, ultima brazdă de pământ românesc. La această sărbătoare - marcată de puternica eferescență politică, de entuziasmul și înalta angajare patriotică a întregului popor pentru înfăptuirea Programului partidului, a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a indicațiilor și orientărilor de inestimabilă valoare teoretică și practică cuprinse în cuvintele tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Congresul al III-lea al Educației Politice și Culturii Socialiste și la Plenara C.C. al P.C.R. din 5 octombrie a.c. - militarii noștri se prezintă cu rezultate remarcabile în pregătirea de luptă și politică, gata oricând să apere cuceririle revoluționare, libertatea, independența, suveranitatea, integritatea teritorială a României socialiste, ferm hotărâți să se înscrie în primele rânduri pe frontul muncii pașnice, împlinind cu noi succese apropiata Conferință Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii Socialiste România.

Alături de celelalte împliniri din activitatea lor, ostășii țării prezintă patriei, partidului, comandantului suprem un bilanț rodnic și pe tărîmul activității sportive. Pe temeiul sarcinilor relesite din Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele României, adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive, în acest an s-a urmărit cuprinderea în marea competiție sportivă națională Daclada a tuturor militarilor, formarea și dezvoltarea la aceștia a unor alese calități moral-patriotice, volitive și intelectuale, concomitent cu călirea lor fizică, precum și angrenarea tuturor unităților în amenajarea, întreținerea și folosirea eficientă a bazelor sportive.

Printre rezultatele obținute de sportivii militari la etapele finale ale ediției a 5-a a Dacladei și la concursurile sportive aplicativ-militare de iarnă și de vară s-au eviden-

țiat în mod deosebit cele realizate la schi alpin, biatlon, bob, sanie, alpinism, șah, tenis de masă - în perioada de iarnă, atletism, jocuri sportive, tir, Crosul tineretului - în perioada de vară.

Alături de succesele obținute în cadrul activității sportive de masă, se cuvin a fi remarcate și realizările de prestigiu ale performențelor militare, îndeosebi ale sportivilor și echipelor Clubului Sportiv al Armatei „Steaua”. Astfel, la Jocurile Mondiale Universitare, ei au cucerit 9 medalii de aur, 5 de argint și 6 de bronz; la Campionatele Mondiale - 8 medalii de aur, 6 de argint și 4 de bronz; la Campionatele Europene - 9 medalii de aur, 12 de argint și 9 de bronz; la Campionatele Balcanice - 32 medalii de aur, 6 de argint, 3 de bronz; la Campionatele Armatei Prietene - 7 medalii de aur, 6 de argint și 16 de bronz; la Cupa Prietenia - o medalie de aur, două de argint și 4 de bronz. De asemenea, ei au cucerit 90 de titluri de campioni naționali și de 4 ori „Cupa României”.

Mulți dintre sportivii militari sînt componenți ai loturilor republicane, contribuind la ridicarea prestigiului sportiv al țării în întîlnirile internaționale. Printre aceștia se află Nicu Vlad și Attila Czanka la haltere, Dumitru Berbec, Marian Dumitru, Adrian Ghimes și Vasile Tudor la handbal, Mihai Leu la box, Angelin Velea, Daniel Stolan, Tecla Borcinea și Marioara Nădejde la canoace, Elisabeta Tufan la scrimă și mulți alții.

Sportivii și cadrele de specialitate din armata noastră sînt hotărîți ca și în viitor să depună toate eforturile pentru a reprezenta cu cinste în competiții Clubul Sportiv al Armatei „Steaua”, asociațiile sportive militare și unitățile din care fac parte, iar cei selecționați în loturile naționale să obțină rezultate superioare, care să contribuie într-o mare măsură la ridicarea continuă a prestigiului sportiv al României socialiste.

Col. Nicolae BURLAN

DESCHIDEREA ANULUI SPORTIV UNIC

Zile de toamnă prietnice și sportului, cel căruia îi spunem (precum îi și voim) „pentru toți”, programînd din nou, numeroase întreceri, cu cite o disciplină sportivă sau mai multe în prim-plan. Un exemplu este

organizată în aceleasi două zile, în stațiunea Predel, cu concursuri de șah, popice, tenis de masă, cros și ... de îndeminare. Ultimele zile ale săptămîinii sînt și ale etapelor județene în alte competiții din cadrul Dacia-

lecție la... mediu ru... tăzi și m... atletism, speranțelo... duminică... treceri la... nis de ma... „Cupa U... dria, nîi... un „Fest... minin”, c... handbal, masă și... fi o dur... toamnă”... lău, în a... soară „C... atletism, în Cap... neată, la... țesc „Tei... lui sport... un progr... turile.

La sfîrșit de săptămîină...

finala pe țară a „Cupei U.T.C.” la badminton, care îi reunește, astăzi și mâine, pe campioni județeni la categoria 14-19 ani. Din aceeași categorie amintim o a doua finală la nivel național, și anume „Cupa Voința” la automobile, competiție găzduită, tot astăzi și mâine, la Arad. Cu o altă deschidere, către cîteva preferințe în aria sportului, se vrea a fi „Cupa comerțului”,

dei: „Cupa orientarist complet” (cursă lungă) și „Cupa CENTROCOOP” la tenis de masă și șah.

Dintre nenumăratele acțiuni locale, inițiate sau reeditate în diverse localități, am reținut cîteva care dovedesc, fiecare în felul ei, că interesul pentru amurii sportului este constant și fructuos. La Tîrgoviște, sîmbătă și duminică se va desfășura un concurs de se-

Mîinc, în Sala Floresca, de la ora 11,30

Campionatul Diviziei A în handbal masculin programează duminică ultima etapă a turului. Ca și în alte ediții, în acest moment a fost fixat eternul derby dintre formatiile bucureștene Steaua și Dinamo. Semnificativ este faptul că titlurile întrecerii la handbal în 7 ani revenit numai acestor două echipe, Steaua conducînd detasat cu 20 de „tricolori” de campioni, iar Dinamo - 9. Rivalitatea sportivă la cel mai înalt nivel tehnic și spectacular a caracterizat toate întîlnirile anterioare dintre aceste două formații valoroase și nu ne îndoiim că și mîine dîmineată, în Sala Floresca (de la ora 11.30), locul atît de familiar al iubitorilor handbalului, vom asista la un spectacol de tinută. Totdeauna, indiferent de locul ocupat în clasamentul de una sau alta dintre cele două formații, disputa lor a constituit meciul de vîrt al întrecerii. Să amintim că, în ultimele trei ediții ale campionatului, în cinci partide victoria a revenit steliștilor, iar în celelalte două - dinamovistilor, semn că totdeauna s-a jucat numai la cîștig, de ambele părți, așa cum stă bine unor formații cu „cărți de viză” dintre cele mai impresionante. Este interesant să consemnăm că pe băncile celor două competitori se află maeștrii emerți ai sportului Radu Voinea și Ștefan Birtalan (Steaua), Ghiță Licu și Valentin Samungi (Dinamo), colegi în echipele care cîștigau campionate mondiale. Pregătirile sînt încheiate, fie-

STEUA - DINAMO LA ÎN DERBYUL TURULUI

care echipă finisîndu-si cu atenție „surprizele” pe care dorește să le ofere partenerului. Steaua are dificultăți în alcătuirea celui mai bun „7”, întrucît prezenta în echipă a lui Vasile Sîngă, accidentat, este incertă: dinamovistii sînt, de asemenea, într-o oarecare dilemă: experiența sau tineretea jucătorilor din formația de bază? Oricum, se anunță un duel pînsonant, sarcina conducătorii lui fiind încredințată cuibului de „internaționali” Marin Marin și Ștefan Șerban, din București. În deschidere, de la ora 10 - L. T. București - Sportul Muncitoresc Taracal (Div. B feminin). Ce-

lelate în... se vor... program: H.C. Min... escu - resti), B... Săvinești... nescu, d... Dacla - Cluj-Nap... Nicolae, TRITA: tatea Cr... St. Geoi... Par... res... m... încheiat... mureșen

VOLEIUL LA UN NOU START

De duminică, iubitorii voleiului revin în săli, o dată cu debutul ediției 1987/1988 a Campionatelor Naționale, feminin și masculin.

Iată partidele programate în etapa inaugurală a campionatelor:

FEMININ: C.S.U. Rapid Galați - OLTIC Craiova, Știința Bacău - Farul Constanța.

C.S.M. Sibiu - Chimia Rm. Vilcea, Universitatea C.F.R. Craiova - Dinamo București (derbyul etapei), Flacăra Roșie București - Dacia Pitești (sala Liceul M.I.U., ora 10.30), Rapid București - Penicilina Iași (sala Rapid, ora 11.30).

MASCULIN: Steaua București - Tractorul Brașov (sala Floresca, ora 13), „Poli” Timișoara - A.S.A. Electromures Tg. Mures, Explorari Motorul C.S.S. 2 Baia Mare - Universitatea C.F.R. Craiova, Dinamo Viitorul Bacău - Reionul Săvinești, C.S.U. Sănătatea Oradea - C.S.M.U. Suceava (Jocul Elcond Dinamo Zalău - Dinamo București a fost amînat pentru data de 10 noiembrie).

LOTURILE DIVIZIONARELOR A FEMININE

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA (antrenori: Ion Constantinescu, Adrian Cotoranu): Mișca Bojescu (22 ani - 1,87), Monica Șugman (24 - 1,76), Carmen Cujeleanu (25 - 1,75), Tanța Drăgoi (23 - 1,72), Violeta Dinu-Barcan (22 - 1,78), Eugenia Cotescu (22 - 1,86), Mișca Nistor (20 - 1,83), Ioana Cotoranu (24 - 1,78), Mișca Cazancu (20 - 1,76), Mișca Zanfir (29 - 1,73), Marina Brînzei (24 - 1,73), Liliana Popescu (20 - 1,76), Carmen Titiliu (19 - 1,79).

C.S.M. LIBERTATEA SIBIU (antrenor: Marius Gheorghiu): Carmen Bobe-Nicolae (24 ani - 1,79), Anca Beșta-Mocanu (20 - 1,76), Anca Ștefan-Nistor (24 - 1,77), Liliana Șerban (20 - 1,73), Teodora Mariș (20 - 1,77), Maria Popoviciu (20 - 1,73), Renate Markus (26 - 1,77), Manuela Mihalache (20 - 1,73), Georgeta Rus (20 - 1,73), Cristina Turinell (18 - 1,79), Luminița Bănăduc (18 - 1,76), Liliana Basarab (19 - 1,78), Hortensia Diminescu (18 - 1,73).

(20 - 1,76), Daniela Constantin (20 - 1,74), Roxana Oprea (20 - 1,67), Cristina Ungureanu (19 - 1,73), Camelia Matic (19 - 1,78), Mișca Neculiță (19 - 1,72), Monica Fuchs (19 - 1,75), Corina Chiroșca (19 - 1,83), Ionela Bengin (19 - 1,75), Simona Orțan (25 - 1,83).

FARUL CONSTANȚA (antrenor: Gheorghe Enache): Maria Enache (37 ani - 1,78), Ileana Geambașu (30 - 1,77), Elena Bălan (27 - 1,83), Elena Cucuș (26 - 1,84), Marinela Neacuș (31 - 1,69), Roxana Avram (24 - 1,72), Nicoleta Maftel (19 - 1,77), Mișca Harbădă (19 - 1,80), Gulniza Lică (27 - 1,72), Mădălina Ciorbaru (18 - 1,77), Mișca Bardac (16 - 1,78), Mișca Stros (17 - 1,77), Natalia Dulică (21 - 1,77).

CHIMIA RM. VILCEA (antrenor: Anton Sășăran): Marilena Dubnicu (37 ani - 1,73), Volodea Cebuc (33 - 1,78), Camelia Ilescu (26 - 1,75), Viorica Șerban (22 - 1,77), Dorina Gherghev (21 - 1,72), Aurelia Zabara (20 - 1,87), Felicia Albu (20 - 1,76), Maria Hodină (19 - 1,70), Daniela Andrei (19 - 1,70), Claudia Dorobanțu (16 - 1,80).

FLĂCĂRA ROȘIE BUCUREȘTI (antrenor: Costinel Stan): Niculina Bujor (26 - 1,80), Ana Grecu (26 - 1,69), Viorica Mazilescu (24 - 1,78), Nicoleta Stanciu (26 - 1,82), Corina Olteanu (21 - 1,73), Viorica Birsășteanu (25 - 1,75), Mișca Ivan (24 - 1,67), Mișca Butus (20 - 1,76), Georgeta Negrea (19 - 1,72), Gabi Constantinescu (19 - 1,82), Cornelia Colda (19 - 1,74).

ȘTIINȚA BACĂU (antrenor: Virgil Moșescu): Niculina Cucuș (33 ani - 1,81), Marilena Popa (39 - 1,76), Liliana Holeciciu (20 - 1,77), Carmen Birsan (18 - 1,71), Mișca Ungureanu (19 - 1,76), Marcela Olteanu (24 - 1,75), Corina Savu (21 - 1,69), Cristiana Volculescu (20 - 1,76), Liliana Bora (19 - 1,75), Carla Popescu (19 - 1,75), Loredana Polocșeri (18 - 1,80), Irina Bărbuț (16 - 1,59).

OLTIC CRAIOVA (antrenor: Marian Giurgiteanu): Lucreția Mirea (28 ani - 1,73), Marinela Buzdugan (24 - 1,77), Aurelia Dobre (23 - 1,76), Ana Mara

RAPID BUCUREȘTI (antrenor: Constantin Vessely): Cristina Anton (20 ani - 1,73), Doina Chiric (20 - 1,76), Tanța Codrea (23 - 1,81), Dumitru Dima (19 - 1,76), Livia Gilga (22 - 1,75), Mișca Gilge (20 - 1,75), Daniela Iacob (20 - 1,78), Elena Ilie (19 - 1,76), Georgeta Popescu (27 - 1,70), Daniela Bumbăciță (18 - 1,79), Gabriela Dumitrescu (20 - 1,76), Florica Tănăsie (19 - 1,79), Liliana Bora (19 - 1,76), Tatiana Popescu (19 - 1,77), Mișca Isiofeca (18 - 1,77), Teodora Mărăcine (18 - 1,77).

DACIA PITEȘTI (antrenori: Mugur Niculescu, Constantin Rizon): Camelia Delcă (28 ani - 1,75), Elena Istrate (25 - 1,68), Mișca Pavel (23 - 1,62), Mișca Marian (20 - 1,82), Gabriela Dobreanu (20 - 1,77), Felicia Popescu (19 - 1,89), Dana Marinescu (19 - 1,88), Cristina Buznosu (19 - 1,85), Mariana Miron (23 - 1,80), Corina Holban (18 - 1,79), Aurora Nedelcovici (18 - 1,79), Anca Gheorghe (19 - 1,79), Ioana Tomuța (18 - 1,83), Mișca Georgescu (16 - 1,82).

DINAMO BUCUREȘTI (antrenor: Octavian Dimofte): Irina Velicu (31 ani - 1,88), Doina Dimofte (30 - 1,70), Georgeta Ene (24 - 1,77), Mișca Pavel (23 - 1,74), Daniela Coșoveanu (22 - 1,78), Maria Chitic (20 - 1,81), Any Ene-Toader (20 - 1,82), Angelica Barbu (18 - 1,72), Sabina Zaharia (18 - 1,79), Laurenția Ion (18 - 1,76), Alina Pralca (18 - 1,85), Carmen Răgușitu (17 - 1,86), Adriana Colceriu (15 - 1,75), Cristina Pirv (15 - 1,79), Daniela Dumitrache (17 - 1,70).

PENICILINA IAȘI (antrenor: Nicu Roibescu): Gabriela Copcea (28 - 1,72), Tatiana Popa (22 - 1,84), Aurelia Preda (19 - 1,79), Daniela Blănaru (20 - 1,78), Cristina Blaga (20 - 1,71), Daniela Donciu (24 - 1,80), Valentina Rădulescu (20 - 1,67), Iulia Moldoveanu (26 - 1,86), Amalia Popa (19 - 1,76), Gabriela Bordanu (20 - 1,72), Marina Onofraș (27 - 1,80), Dorina Gavrilă (19 - 1,78), Felicia Stoica (21 - 1,76).

Programul etapei a 7-a - feminin, seria Sud: Carpați Sinaia - Voința Galați, Laromet Buc. - Rapid Buc., Petrolul Băicoi - Olimpia Buc.; seria Nord: C.S.M. Reșița - Electromures Tg. M., Voința Craiova - Voința Tg. M., Voința Oradea - Hidromecanica Brașov, Voința Odorhei - Voința Timișoara, Dermagant Tg. M. - U.T. Arad; masculin, seria Sud: Olimpia Buc. - Voința Buc., Constructorul Galați - C.F.R. Constanța, Chimpex Constanța - Laromet Buc., Metalul Roman - Carpați Sinaia; seria Nord: Metalul Hunedoara - Electromures Tg. M., Victoria C.F.R. Timișoara - Tehnoutilaj Odorhei, Constructorul Tg. M. - Chimica Tîrnăveni, C.F.R. Tg. M. - Olimpia Reșița. Clasamentele după disputarea a 6 etape:

FEMININ, seria Sud		MASCULIN, seria Sud	
1. Voința Ploiești	6 6 0 4758 12	1. Gloria București	6 6 0 10577 12
2. Laromet București	6 4 2 9511 8	2. Carpați Sinaia	6 5 1 15060 10
3. Voința Galați	6 4 2 7335 8	3. Olimpia București	6 4 2 14952 8
4. Voința București	5 3 2 7208 8	4. C.F.R. Constanța	6 4 2 10333 8
5. Mucava Mold. V.	6 4 2 4712 8	5. Voința București	6 3 3 14876 8
6. Petrolul Băicoi	6 2 4 9504 4	6. Constructorul Gl.	6 3 3 8868 6
7. Carpați Sinaia	6 2 4 7110 4	7. Metalul Roman	6 2 4 14611 4
8. Rapid București	6 2 4 4813 4	8. Rulmentul Brașov	6 1 5 29506 2
9. Gloria București	5 1 4 9668 2	9. Chimpex C-ța	6 1 5 19212 2
10. Olimpia București	6 1 5 6823 2	10. Laromet Buc.	6 1 5 9611 2
Seria Nord		Seria Nord	
1. Voința Tg. Mureș	6 5 1 4840 10	1. Aurul Baia Mare	6 6 0 15774 12
2. C.S.M. Reșița	6 4 2 7487 8	2. UNIO Satu Mare	6 4 2 15352 8
3. Electrom. Tg. M.	6 4 2 7292 8	3. Olimpia Reșița	6 4 2 14294 8
4. Voința Timișoara	6 4 2 4678 8	4. Electrom. Ig. M.	6 4 2 10548 8
5. Voința Od. Sec.	6 3 3 9374 6	5. Chimica Tîrn.	6 3 3 8902 6
6. Voința Craiova	6 3 3 6926 6	6. C.F.R. Tg. Mureș	6 2 4 20607 4
7. Hidromecanica Bv.	6 3 3 4672 6	7. Metalul Hd.	5 2 3 15073 4
8. Voința Oradea	6 2 4 9424 4	8. Victoria CFR Tim.	5 2 3 14772 4
9. Dermagant Tg. M.	6 2 4 8404 4	9. Tehnoutilaj Od. S.	6 2 4 9909 4
10. U.T. Arad	6 2 4 6978 4	10. Constr. Tg. M.	6 1 5 19402 2

AZI, ATRACTIVE MECIURI PE MAI MULTE ARENE DE POPICE

Una din ultimele alergări importante ale anului, Premiul de Toamnă, se va desfășura, mîine dimineață, pe hipodromul din Ploiești, cu participarea mai multor cai de valoare, cum sînt Hendorf, cîștigătorul Criteriului de fond 1987, Samir, locul 4 în derbyul din acest an, Coran; cîștigător de derby, alături de Ager, candidat la derbyul din anul vltor Lanterna, una din vedetele generației de 3 ani, într-un handicap judicios întocmit pe distanța de semifond (2000 metri). Din program mai remarcăm „Premiul Sibiu”, în care se vor întrece, printre alții, Bon, Halogen, Melinte și alți trăpași cu state bune de activitate pe hipodrom. Mai este de remarcat lupta strînsă pentru titlu din acest an dintre G. Tănase și N. Nicolae. În schimb, la amatori, prin recenta victorie obținută cu Anin, B. Manea este virtual campion, reușind eventul 1986-1987, el fiind de departe cel mai bun driver amator.

ADMINI

NUME TRAGEI TOMBEI

11 52 2 gerea a 44 72 57 tiguri: 23.974 le CIȘTIG TO 2 DI 1: 4 vai cat. 2: 4 17,75 a 3

Divizia A de ETAPĂ COMPLETĂ, CU DEI

Astăzi și mîine, etapă completă - a VI-a - în campionatul Diviziei A de polo, cu meciuri duble, cele mai multe fiind programate în Capitală, în țară urmînd să se desfășoare doar jocurile dintre Crisul Oradea, în postură de gazdă, și Voința Cluj-Napoca, partide notabile întrucît se constituie în... „derbyul provinciei”.

T.C.U.M. 15, duma care pr... Bazi... inaugur... un cupl... fruntesc... ce vor... Linii T... Vagonul... începe... mîine c...

mele secvente (etapa a 4-a) pe dista stadionului I.P.A. din Sibiu, cu începere de la ora 10.

● Astăzi, de la ora 15, va avea loc pe stadionul I.P.A. din Sibiu întîlnirea dintre selecționata noastră de seniori și reductabila echipă poloneză Stal Gorzow, într-un meci de 15 manșe.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori, tineret și seniori. Primul start se va da la ora 19.

● Mîine, pe traseul de la Văleni de Munte, se va desfășura etapa finală (a treia) a campionatului de motocros pe teren pe. În program figurează clase pentru juniori



A FOST ȘI UN NEFAVORABIL COMPLEX DE ÎMPREJURĂRI

Fără îndoială, orice înfringere pe teren propriu creează o firească stare de nemulțumire mai ales când ea se înregistrează în partide internaționale cum a fost cazul joi, pe stadionul Dinamo, în prima manșă a turului al doilea al Cupei U.E.F.A., reprezentanța noastră Victoria București, cedând cu 1-2 (0-2) în fața echipei Dinamo Tbilisi.

Fără a diminua cu nimic din meritele învingătoare, care - repetăm - și-a demonstrat din plin valoarea conferită de o experiență competițională superioară, trebuie spus că altele puteau fi datele problemei dacă formația bucureșteană nu s-ar fi confruntat cu un nefavorabil complex de împrejurări.

Despre ce complex de împrejurări este vorba?

În primul rând, suita de indisponibilități, care a operat total nefavorabil asupra randamentului de ansamblu, dar cu precădere asupra exprimării tehnico-tactice. Credem că alta ar fi fost siguranța în centrul defensivei noastre dacă în teren era „triunghiul” Zare - C. Solomon - Mirșea. Dar absența primilor doi a deter-

minat unele improvizații care finalmente au creat spații libere autorilor golurilor la faze fixe (o meteahnă mai veche în fotbalul nostru). Tot la compartimentul defensiv a survenit și absența titularului Nițu, nerefăcut complet; cu el între buturi, probabil că alta ar fi fost situația. Trecind la linia mediană, să spunem că ea a fost văduvită de atât de necesara „minte limpede”, care să ordoneze și să schimbe „maneta” la momentul potrivit. „Trioul” ofensiv a avut în centru un virf de circumstanță. Caciureac, deseori în contratimp cu extremele, și ele cu evoluții sincopate. Într-un cuvânt, angrenajul bucureștean nu a avut joi turația sa optimă. Și asta a cântărit foarte mult în balanța rezultatului.

În al doilea rând, acea surprinzătoare deschidere de scor, din chiar startul partidei, o adevărată lovitură de trăznet, moralul proaspetei debutante într-o cupă europeană fiind serios zdruncinat. Nu spunem o noutate că asemenea situații nu au ocultat chiar formații cu o experiență superioară, care au ciacat și ele. Apoi a venit a-

dona lovitură și Victoria s-a văzut, după numai 20 de minute, condusă cu 2-0. Eforturi s-au făcut pentru a se întoarce rezultatul, dar, până la urmă, fără efectul scontat, Victoria înscriind un singur gol. Altfel din cauza propriilor slăbiciuni ale bucureștenilor, dar și datorită unui arbitraj defavorabil.

În perspectiva meciului retur, se impune o stringere a rândurilor și - de ce nu? - convingerea că, totuși, nimic nu e încă pierdut.

Adrian VASILESCU

Criteriul Centrelor Olimpice Viitorul

O ETAPĂ CU 33 DE GOLURI...

Criteriul republican al centrelor olimpice Viitorul a continuat cu partidele etapei a 6-a. Iată rezultatele înregistrate:

- SERIA I BRAȘOV - PITEȘTI 4-2 (2-1): Chirc, Drăgănoiu, Neacșu, Tikösi, respectiv Păun, Ceaușu. BUZAU - BACĂU 3-2 (1-1): Sileanu, Clobu, Coticiu, respectiv Aximia, Coticiu (autogol). IAȘI - BUCUREȘTI 1-0 (1-0): Turcanu. CRAIOVA - GALAȚI 1-0 (1-0): M. Ion. SERIA A II-a BISTRIȚA - SIBIU 1-1 (0-1): Volca (s), Zegrean, respectiv Iancu. TIMIȘOARA - ALBA IULIA 3-2 (1-1): Mangri (s), Todd, respectiv Răspopescu, Munteanu. TG. MUREȘ - ORADEA 4-3 (2-0): Boia (s), Botoșor, Lărinca, respectiv Florescu, Hupie. HUNEDOARA - ARAD 3-0 (0-0): Matel, Manolache, Ștefan.

I.C. ARGES ȘI „SPERANȚA” SA, VIĂDOIU

Pentru F.C. Arges, echipa aflată într-un oarecare reflux în întrecerea internă, meciul cu formația albaneză Luftetari a contat ca un oportunității de verificare a potențialului, înaintea etapei a 10-a din campionat, când în Trivale va sosi Oțelul Galați (neînvingătoare în ultimele 6 etape).

Conform așteptărilor, Luftetari a fost un adversar inconfundabil, cu mare disponibilitate pentru angajament total, mobilizată în faza de apărare și gata oricând să-și hărțuiască partenera prin contraatacuri repetate. F.C. Arges a trebuit să apeleze la toate atuurile sale pentru a se impune, datorindu-și victoria, în ultimă instanță, superiorității pe plan fizic (diferență vizibilă de gabarit), buneii mobilități în teren și frecvenței mulțumitoare la finalizare. Dar, pentru un ochi exigent, n-a putut scăpa nici cealaltă față a medaliei: ratările senine ale lui Gheocă (în-

tirzirea șutului la 9 m. de poarta goală, în min. 35, dificultatea de a-l învinge pe portarul Cumaku, cu care a rămas față în față, la 10 m. de linia porții, în min. 75); lipsa de aplomb a lui Radu II; dezordinea tactică, în lipsa coordonatorului Badea; slaba capacitate de penetrație a teretului de înaintași (golurile au fost marcate de un fundas și un mijlocas), în absența lui D. Zamfir, ale cărui înarșipează, de regulă, atacurile pistestene.

Meciul a prilejuit și o nouă lansare, în care F.C. Arges este, de altfel, specialist: debutantul Viădoiu, o extremă de 19 ani, „liderul” propriei echipe, superiorității pe plan fizic o calitate specifică postului său, știința centrărilor „înțoarse”, (descriind un mare arc de cerc), derutante pentru fundașii pregătiți să le respingă.

Ion CUPEN

HUNEDORENI AU GĂSIT ANTIDOTUL... DUPĂ PAUZĂ

Corvinul Hunedoara a debutat cu o victorie în actuala ediție a Cupei Balcanice Intercluburi, victorie obținută la capătul unui joc frumos, mai ales după pauză, în fața unui adversar dirz, venit cu dorința de a scoate un scor cât mai strins. Elevii antrenorului Fatmir Frasri au învățat destul de bine lecția jocului în deplasare și au aplicat-o cu succes în primele 45 de minute, când tabela a rămas neschimbată, cu toate eforturile depuse de hunedoreni. Fotbaliștii de la Dinamo Tirana au aglomerat spațiul din fața careului propriu, nelăsând nici un cușoar liber spre poarta lui Kella. Iar în momentul în care intrau în posesia balonului declanșau contraatacuri deosebit de rapide prin Abaze, Demolari și Vida. De abia după pauză au găsit

hunedoreni antidotul acestei tactici. În această parte a meciului Corvinul a acționat pe spații largi, în viteză, la atacuri participând de regulă și fundașii laterali. Superioritatea localnicilor a fost netă. În acest sens, citeva cifre sînt grăitoare: 7-2 șuturi la poartă (oaspeții n-au sutat nici o dată pe spațiul și 5-2 raportul cornerelor. Dacă diferența de goluri nu s-a mărit, aceasta se datorește faptului că hunedoreni au căutat prea mult poziția cea mai favorabilă, precum și intervențiilor sigure ale apărătorilor albanezi. Asadar, Corvinul a obținut o victorie frumoasă și în acest fel și-a pus candidătura pentru șefia grupei din care mai face parte și echipa turcă Eşchişehir Spor.

Pompiliu VINTILA

„FILM DE AVENTURI” LA BĂIUT

Din dosarele Comisiei de disciplină

Badea (F. C. Arges) nu face parte dintre jucătorii care încearcă să obțină câștig de cauză prin brutalități. Deci, „atac violent” efectuat de el asupra lui Petcu, în meciul cu Corvinul Hunedoara, trebuie considerat ca un accident, ca o excepție. Asa a privit lucrurile și Comisia de disciplină, care l-a suspendat pe Badea numai pe o etapă. Să

consemnăm și faptul că, după meci, Badea a venit la cabine și și-a cerut scuze. Cine este gata să-l imite într-o situație asemănătoare?

Asa cum s-a arătat în ziarul nostru de ieri, acel 3-2 la cartonase roșii în meciul Gloria Bistrița - U.T.A. e un scor... real. Și nu se poate spune că arbitrul ploieștean Florin Popescu a fost din cale afară de aspru. Tonul l-a dat Costin (Gloria), pe al cărui carnet de legitimare, anevoie s-a mai găsit

loc pentru a i se înscris și noua sancțiune: 3 etape de suspendare. Coechipierul Bagiu a fost și el trimis pe țușă pentru 1 etapă. Ceilalți doi jucători de la U.T.A. care au văzut cartonasul roșu în această partidă - Tirban și Bitca - au fost, de asemenea, suspendați pe câte 3 etape.

Minerul Băiut - Industria Sirmel Cimpia Turzii. Un meci de fotbal? Mai curînd un film de aventuri, cu un arbitru lovit de jucătorii echipei gazdă și de un spectator pătruns pe teren, un fotbalist ELIMINAT DE DOUĂ ORI (Cum e posibil așa ceva? veti întreba). Și totuși el a continuat să joace tot timpul, sub privirile unui arbitru înfricosat, o brigadă de arbitri realmente „asediați”, după meci, timp de două ore, în cabină, iar în finalul acestui „film”, o scenă incredibilă: mai mulți spectatori care au cerut arbitrilor să le lase în... șal verighele, pentru a fi siguri că pe masa Comisiei de disciplină nu va apărea, o dată cu foaia de arbitraj, în care nu se scria nimic, și un raport suplimentar ce dădea în vileag cele întâmplate. Au urmat, bineînțeles, sancțiunile: 1. omologarea meciului cu rezultatul de 3-0 (pe teren 0-0) pentru Industria Sirmel Cimpia Turzii; 2. suspendarea pe 2 etape (dec. două meciuri pierdute fără joc) a echipei din Băiut; 3. După efectuarea acestei pedepse, ridicarea dreptului de organizare pe teren propriu pe 4 etape; 4. Suspendarea pe 1 an a căpitanului echipei Minerul, Persa; 5. Suspendarea pe 8 etape a lui Cupșa, un coechipier al celui de mai sus. Finalul „filmului” nu putea fi decât acesta!

Jack BERARIU

SĂ VEZI ȘI SĂ NU CREZI!

În „Cupa României”, I.C.I.M. Brașov eliminată de 11... arbitri!

O nouă ediție din populația întrecere fotbalistică „Cupa României”, desfășurată sub egida Dacladei, se află în plină desfășurare. Cu luni în urmă, echipe mici, din campionatele orașenești și sectoare, din cele județene, au pornit la drum. Și sînta început să cearmă, să le... aleagă pe cele mai bune și dornice de afirmare. Adoi, în intrat în întrecere divizionarele C. Noi teste, noi obstacole. Ca întotdeauna, pe loc, pe colo, au mai apărut și surprize, pentru că așa e Cupa, prilej de remarcări pentru cei ambițioși, puși pe zăpze deosebite.

Săptămîna aceasta a fost programată o nouă etapă. O treaptă superioară, de vreme ce intrau în competiție și DIVIZIONARELE B, adică echipele din esalonul doi al fotbalului nostru, printre care DESTULE ASPIRANTE LA PROMOVAREA ÎN PRIMA DIVIZIE. Și cum Cupa oferă un cadru atât de propice pentru afirmarea (și confirmarea) valorii, era de așteptat ca a-

este divizionare B să joace cu toată convingerea, iar valoarea să-și spună cuvîntul. Dar, să vezi și să nu crezi! Fenomenul nu e nou și a mai fost comentat (și criticat) pe bună dreptate dar, se vede treaba, unele echipe (și au putine) au văzut înscrierea în „Cupa României” ca pe o po-

vară, ele, chipurile, avînd alte obiective mai... mari, de promovare (unele) sau de scăpare de retrogradare (altele) și în loc să beneficieze de niste jocuri oficiale, le consideră ca pe o obligație, fac doar act de prezentă, fără să țină cît de puțin la blazonul lor. Iată, „Cavalerii fluierei” din Pitești - adică arbitrii care se pregătesc și joacă în timpul lor liber - înving pe I.C.I.M. Brașov, echipa lăudată în ediția trecută pentru comportarea frumoasă și eliminarea divizionarei A Chimia Rm. Vlcea!

Da, I.C.I.M., eliminată cu 3-0 de „Cavalerii fluierei”. Dar asta nu-i nimic. Din rezultatele sosite la redacție, am aflat că 24 divizionare B au fost eliminate de echipe de „C” sau de județ, că au plecat învinde pe teren formații fruntase ca F.C. Bihor (la 11 m), Steaua Mizil, Politehnica Iași (0-1 cu Constructorul Iași), F. C. Constanta (învingă de Comertul Medgidia 1-0 l), Unirea Focșani, Chimia Rm. Vlcea, Inter Sibiu, Gaz Metan, C. S. Botoșani (aceasta, eolac peste pupăză, pierzînd prin neprezentarea legitimatilor 17). Dar ne oprim aici, cu ferma convingere că federația se va gîndi la ce are de făcut în fața acestui „abandon în bloc” al divizionarelor B. De asemenea FIGURATIȘI și mai ales, ATTITUDINI, fotbalul nostru nu are decît nevoile, mai cu seamă că în acest sport pe care-l iubim cu toții mai sînt atîtea de făcut.

Constantin ALEXE

În etapa a 9-a a Diviziei B

SCHIMBĂRI DE LIDERI ÎN PRIMELE DOUĂ SERII?

Într-o duminică fără meciurile primei scene întrerupte din cauza preparativelor pentru dubla întâlnire cu reprezentativele Albaniei, de săptămîna viitoare, în preliminariile C.E. toate priverile iubitorilor fotbalului sînt atîntite, acum, spre esalonul doi.

În seria I, strag atenția jucătorii echipeilor clasate pe primele cinci locuri, care pot aduce schimbarea actualului lider, Steaua Mizil (revelația sezonului). Aceasta are de disputat un joc deosebit de dificil pe terenul lui FEPA '74 Birlad, în timp ce urmăritoarele liderului evoluează

pe terenuri proprii: Politehnica Iași înfrîntese pe Delta Tulcea, Unirea Focșani pe F.C.M. Progresul Brăila, iar F. C. Constanta pe Inter Vaslui (mishune usoaară pentru „marinarii”).

Și în seria a II-a se anticipează unele mutații în prima parte a clasamentului. C.S.M. Pandurii Tg. Jiu are de trecut

un mare „hop” la Slatina, ea și Inter Sibiu, în disputa cu fosta divizionară A Chimia Rm. Vlcea, care, sigur, va face eforturi serioase de a reîntra în plutonul fruntas. Interesant de urmărit derbyul echipeilor cu 2 puncte: Electroputere Craiova - Electromures Tg. Mures, ea și deplasarea lui C. S. Tirgoviste învin-

gătorea Jiului cu 7-0 în etapa trecută) la Gaz Metan.

În alrștit, în seria a III-a se pare că F. C. Bihor își va mări zestrea de puncte în clasament, în dauna echipei din Orăștie; ea și U.T.A., a cărei tentativă de a urca pe locul II (înălneste ultima clasată Sticla Turda) nu se anunță defel grea, arădenii gîndindu-se probabil doar la... îmbunătățirea golaverajului! Un meci „care pe care”, de fapt derbyul județului Caras-Severin, este programat la Bocșa, între Metalul și C.S.M. Reșița, prima avînd de partea ei nu numai avantajul terenului, dar și pe cel al unui atac mai productiv și al unei apărări mai bune. (S. Tr.).

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

SERIA I F. C. Constanta - Inter Vaslui; V. Angheloiu (București); Politehnica Iași - F.C.M. Delta Dinamo Tulcea; N. Bișin (Salonta) - se joacă sîmbătă; Petrolul Brăila - Metalul Ploieni; D. Teodorescu (București); Siretul Pascani - Olimpia Rm. Sărat; A. Grama (Bistrița); Ceahlău P. Neamt - Unirea Slobozia; L. Gyure (Satu Mare); Gloria Buzău - C.F.R. Pașcani; Gh. Constantin (Rm. Vlcea); Unirea Focșani - F.C.M. Progresul Brăila; D. Petrescu (București); C. S. Botoșani - Prahova C.S.U. Ploiești; S. Neculescu (Tirgoviste); FEPA '74 Birlad - Steaua Mizil; P. Cadar (Brașov). SERIA A II-a: Metalul București - Sportul Muncitoresc Ca-

raacal; I. Coț (Ploiești) - stadionul Metalul; Progresul Vulcan București - I.C.I.M. Brașov; I. Bălan (Arad) - stadionul Giulești; Electroputere Craiova - Electromures Tg. Mures; J. Grama (București); Sportul Muncitoresc Slatina - C.S.M. Pandurii Tg. Jiu; C. Nistor (Vaslui); Chimia Rm. Vlcea - Inter Sibiu; I. Tărcan (Tg. Mures); Tractorul Brașov - Autobuzul București; A. Gheorghe (P. Neamt); Jiul Petrosani - Mecanică Pînă București; D. Buciuman (Timișoara); Gaz Metan Medias - C. S. Tirgoviste; E. Nicora (Tulcea); A. S. Drobeta Tr. Severin - Sportul '30 Decembrie"; I. Niculțov (Focșani). SERIA A III-a: C.I.L. Sighet -

F. C. Maramures Baia Mare; Al. Comănescu (Bacău); Metalul Bocșa - C.S.M. Resita; M. Stoicescu (București); Chimica Tirnăveni - Strungul Arad; N. Dinăscu (Rm. Vlcea); F. C. Bihor - Dacia Mecanică Orăștie; M. Bădiel (Caracal); Victoria FIUT Carei - Armătura Zalău; L. Veres (Sf. Gheorghe); Mineul Baia Sprie - Olimpia I.U.M. Satu Mare; P. D. Manole (București); Gloria Resita - Gloria Bistrița; G. Ionescu (București); F.C.M. U.T.A. - Sticla Ariusul Turda; V. Cîrnat (Alud); A. S. Paroseni Vulcan - A.S.A. Progresul Timișoara; M. Ionescu (Pitești).

Meciurile, cu excepția partidelor Politehnica Iași - F.C.M. Delta Dinamo Tulcea, vor începe la ora 11.

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZA

448 lei; cat. 5: 205,25 a 200 lei; cat. 6: 1.991,50 a 100 lei.

● Astăzi, sîmbătă, 24 octombrie, este ULTIMA ZI pentru a vă juca numerele favorite la TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LOTO A RECOLTEI, care va avea loc mine, 25 octombrie. După cum rezultă și din prospectele aflate la asențiile noastre, există mari șanse de a obține importante câștiguri (autoturisme, importante sume de bani și

excursii peste hotare), mai ales dacă se au în vedere garanțiile oferite de cele 66 de numere extrase, precum și de posibilitatea de a se câștiga cu 3 numere din 24 și, respectiv, 18 extrase.

● TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LOTO A RECOLTEI va avea loc duminică, 25 octombrie, în sala din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Reamintim amatorilor de concursuri PRONOSPORT că ASTĂZI este ULTIMA ZI pentru depunerea buletinelor la etapa de mîine!

LA OC- 67 tra- 28 clș- 10. cat. 3: 10 a

SEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.G. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

zentată, de asemenea, O INFORMARE IN LEGATURA CU VIZITA DE STAT EFECTUATA DE TOVARASUL NICOLAE CEAUSESCU, PRESEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, IMPREUNA CU TOVARASA ELENA CEAUSESCU, IN REPUBLICA TURCIA, LA INVITATIA PRESEDINTELUI KENAN EVREN, IN PERIOADA 19-21 OCTOMBRIE.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere rezultatelor întâlnirii dintre președintele Nicolae Ceaușescu și Kenan Evren, care marchează un nou și însemnat moment în evoluția bunelor relații dintre cele două țări, relevând rolul determinant al dialogului român-turc la nivel înalt în dezvoltarea continuă a colaborării dintre România și Turcia, în întărirea prieteniei dintre cele două popoare, în folosul și spre binele lor, al cauzelor deslinderii, înțelegerii și păcii în Balcani, în Europa și în lume.

S-a apreciat, cu satisfacție, că, în cadrul convorbirilor pe care le-a avut cu președintele Kenan Evren și primul ministru Turgut Ozal, s-a ajuns la o serie de înțelegeri bune cu privire la ridicarea pe un plan superior a colaborării economice și tehnico-stiințifice, corespunzător potențialului real, în continuă creștere, de care dispune România și Turcia. În acest scop, au fost convenite noi direcții de acțiune menite să asigure extinderea pe multiple planuri a conlucrării bilaterale, pe o bază echilibrată și reciproc-avantajoasă. Au fost evidențiate înțelegerile stabilite în vederea realizării, în comun, în cele două țări, ca și pe terțe piețe, a noi obiective de colaborare, îndeosebi în construcții și comunicații, în industria de autovehicule, în electrotehnică, energetică, metalurgie, în domeniile petrolifer, petrochimic, minier și geologic. Totodată, s-au reliefat măsurile adoptate privind creșterea de posibilități mai largi întreprinderilor și companiilor din cele două țări de a conlucra în diverse sectoare de activitate.

Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța Acordului pe termen lung privind schimburile comerciale și cooperarea economică și tehnică între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Turcia, semnat cu prilejul vizitei apreciind că el deschide

largi perspective pentru intensificarea schimburilor în aceste domenii economice, a colaborării și cooperării într-o serie de sectoare de mare importanță pentru progresul economic și social al celor două țări.

A fost relevată, în acest context, însemnătatea înțelegerii convenite între cei doi președinți de a se constitui, atât în România cât și în Turcia, câte un grup special, care să urmărească permanent realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor de colaborare prevăzute.

Comitetul Politic Executiv a relevat, totodată, importanța schimburilor de vederi, desfășurate în cadrul vizitel, în legătură cu unele probleme actuale ale vieții internaționale. S-a apreciat în mod deosebit faptul că, în timpul convorbirilor, a fost afirmată hotărârea României și Turciei de a întări conlucrarea pe plan internațional și de a sprijini activ eforturile îndreptate în direcția opririi cursei înarmărilor și trecerii la măsurile concrete de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, rezolvării pe cale politică, prin tratative, a problemelor litigioase și conflictelor existente în diferite regiuni ale globului, soluționării constructive, în interesul păcii și progresului tuturor popoarelor, a problemelor complexe economice și politice — ce confruntă omenirea.

Comitetul Politic Executiv a apreciat importanța deosebită a dialogului dintre cei doi șefi de stat cu privire la situația din Balcani. A fost subliniată contribuția deosebită pe care România și Turcia — ca țări situate în această regiune geografică — o pot aduce, împreună cu celelalte țări balcanice, la dezvoltarea unei largi colaborări bi și multilaterale în Balcani, la întărirea încrederii și la soluționarea politică, pe calea negocierilor, a problemelor care mai există între unele din ele, în scopul transformării Balcanilor într-o zonă a păcii, bunei vecinătăți și a cooperării.

Aprobind în unanimitate rezultatele vizitel, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia toate măsurile și să acționeze pentru înfăptuirea acordurilor și înțelegerilor convenite privind dezvoltarea pe multiple planuri a colaborării și cooperării româno-turce.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, totodată, probleme curente ale activității de partid și de stat.

O PROMIȚĂTOARE UVERTURĂ A SEZONULUI INTERNAȚIONAL DE RUGBY, ROMÂNIA — U. R. S. S.

Premieră, mâine, la Iași, Ducele tîrg de altădată găzduiește un meci de rugby la nivel de reprezentative naționale. Un meci care a devenit tot mai interesant în vremea din urmă, fiind socotit chiar între derbyurile grupei de frunte a competiției continentale organizate sub egida F.I.R.A. Protagonistele, primele reprezentative ale României și Uniunii Sovietice, au tradiție și palmarese diferite, evident favorabile tricolorilor, care susțin astăzi partida inter-țării cu numărul 180 din istoria sportului nostru cu balonul oval. În cele 11 întâlniri directe de pînă acum, XV-le român a obținut 10 victorii, dar ascensiunea rugbyului din U.R.S.S. este recunoscută unanim, reprezentativa sa devenind un partener de întrecere cu calitatea de necontestat. Așa cum a fost, spre pildă, vizibil la ora celor mai recente două partide, câștigate de tricolori, cu 16-12 la București, cu 13-12 la Tbilisi. Rezultate strînse și... sugestive.

Un joc așadar, realmente dificil pentru echipa noastră a-

cum, cînd ea inaugurează, împreună cu partenera de mine, ediția 1987-89 a C.E. (e vorba, de fapt, de uvertura tîrului sezon internațional la nivelul selecționatelor A) și cînd apare în lîta oară în public după Cupa Mondială. Iubitorii rugbyului din Iași au toate motivele să vină în număr mare la Stadionul „23 August” din localitate, pentru această întâlnire care promite mult și care va prezenta, după toate probabilitățile, noutăți în formula de începere a naționalei României. Pentru că, în vreme ce un Gheorghe Dumitru va apărea, la 35 ani, pentru a 68-a oară în formație, iar un Mircea Parashiv (33 ani) pentru a 62-a oară, ca să-i amintim doar pe sportivii cu cele mai multe selecții, trei dintre titularii anunțați de antrenorul Mihai Năca trăiesc emoția debutului. Unul e binecunoscut gazdelor, fiind vorba de un jucător al Politehnicii, talonerul Dumitru Colibă (26 de ani). Ceilalți doi provin din pepiniera constantineană — centrul Adrian Tinca și fundașul Dorel

Piti, ambii în vîrstă de 20 de ani, primul activînd la Farul, al doilea la Sportul Studentesc. În privința echipei care ca titularii pentru mine să reținem că sase sînt de la Dinamo, cîte trei de la Steaua și Farul, cîte unul de la Politehnica Iași, Contactoare Buzău și Sportul Studentesc. Cum nu există însă certitudine asupra folosirii unor titulari, cu diferite traumatisme, sînt posibile modificări de ultimă oră.

Formația probabilă: Piti — Lungu, Tofan, Tinca, Toader — Alexandru, Parashiv — Dumitraș, Glucă (L. Constantin), Murariu (Leuciu) — Dumitru, Vereș — Leonie, Colibă, Bucan (Petru).

Oaspeții erau așteptați să sosească vineri noaptea tirziu. Din lotul lor nu pot lipsi, în mod normal, Mironov, Siusar, Tihonov, Kairulin, Juravlev, Kirpa, Neceae, Dzagnidze.

Mecul începe la ora 15 și va fi arbitrat la centru de un cunoscut cavalier al fluierului din Italia — Natale Cadamuro.

Geo RAETCHI

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag 1)

și exactitate, orice închipuire, într-un final de concurs desfășurat la o asemenea tensiune. Eugenia Golea și Aurelia Dobre și-au trecut din nou în cont cite o notă de 10 (7 au fost astăzi notele maxime ale gimnastelor române), după care, în uralele spectatorilor, tabela electronică a sălii a afișat verdictul: cu 395,406 p echipa României a devenit CAMPIONA A LUMII! Ea a reușit astfel, lesne de calculat, nu doar să recupereze handicapul cu care pornise, ci să-l transforme într-un avantaj consistent, de aproape o jumătate de punct.

Clasament :

1. ROMÂNIA	395,406 p
2. U.R.S.S.	394,950
3. R. D. Germană	389,600
4. R. P. Chineză	386,800
5. Bulgaria	386,725
6. S.U.A.	383,400

AU ÎNCEPUT C.M. DE TIR REDUS

BUDAPESTA, 23 (prin telefon). Ediția a V-a a Campionatelor Mondiale de tir pentru arme cu aer comprimat a debutat în capitala Ungariei în sala Budapesta, special amenajată pentru astfel de întreceri.

În prima probă a programului, cea de pușcă 10 metri seniori, sovieticul Kiril Ivanov a reușit să totalizeze 694 p, punctaj cu care a devansat alți doi trăgători, Suggs, din S.U.A. și Stenavaag, din Norvegia, ambii creditați cu același punctaj final, 693,8 p, fapt care vorbește de la sine despre nivelul nu numai ridicat ci și extrem de echilibrat al întrecerilor. În proba pe echipe: 1. S.U.A. 1770 p, 2. Iugoslavia 1766 p, 3. U.R.S.S. 1761 p. Iată și rezultatele înregistrate în proba de pușcă din cadrul Cupei Mondiale a juniorilor, individual: 1. Vrincevic (Iugoslavia) 588 p, 2. Ianaida (Japonia) 586 p, 3. Dobler (R.F.G.) 586 p. La mistreț alergător, individual: 1. Swinney (S.U.A.) 379 p, 2. Snoucek (Cehoslovacia) 368 p, 3. Shieke (Ungaria) 368 p; echipe: 1. Cehoslovacia 1100 p, 2. S.U.A. 1090 p, 3. Ungaria 1089 p.

a le mulțumim Aurelii Dobre, Danieli Silivaș, Ecaterinei Szabo, Camellei Voinea, Eugeniei Golea și Celestinei Popa, precum și antrenorilor lor, Adrian Goreac, Maria Cosma, Octavian Belu și Adrian Stan

TURNEUL OLIMPIC DE HOCEI PE IARBĂ

BRUXELLES (Agerpres) — La Bruxelles a avut loc tragera la sorți a grupelor turneului olimpic de hocei pe iarbă. În competiția masculină vor evolua Australia, Olanda, Pakistan, Argentina, Kenya și învingătoarea meciului Polonia — Spania (grupa A). Anglia, R.F. Germania, U.R.S.S., Canada, India, Coreea de Sud (grupa B).

Iată componența turneului feminin: grupa A: Olanda, Argentina, S.U.A. și câștigătoarea meciului Anglia — U.R.S.S.; grupa B: Australia, Canada, R.F. Germania, Coreea de Sud.

FOTBAL meridiane

MECIURI INTERNAȚIONALE

JOI seara, în Cupa Cupelor (meci tur din optimi): Marseille — Hajduk Split 4-0 (1-0). Au marcat: Papin (min. 30), Diallo (min. 47), K. Allofs (min. 68) și Giresse (min. 90). ÎN C.M. de juniori (19 ani) în Chile, meciuri din sterturile de finală: R. D. Germană — Bulgaria 2-0 (0-0), Chile — Italia 1-0 (0-0), Iugoslavia — Brazilia 2-1 (0-1), R. F. Germania — Scoția 4-3 (după 11 m). LA BUDAPESTA, în preliminariile C.E. de tineret: Ungaria — Olanda 0-1 (0-0). A înscris Kesp (min. 68). ÎN C.E. juniori (16 ani): Suedia — Islanda 5-1; Cehoslovacia — Iugoslavia 1-0. LA GELSENKIRCHEN (meci amical): Schalke — Hansa Rostock 1-1 (1-0).

CUPE, CAMPIONATE

PRIMA MANSĂ A FINALEI Cupei Libertadores: F.C. America Cali — Penarol Montevideo 2-0 (2-0). Returul la 29 octombrie, la Montevideo. În cazul unei victorii a echipei Penarol (indiferent de scor) va avea loc un meci de baraj între cele două formații la Santiago de Chile, la 5 noiembrie. Învingătoarea va juca în finala Cupei Intercontinentale, la Tokio, cu F.C. Porto.

ALBANIA. După 9 etape conduse de 17 Nentori cu 12 n. urmata de Flamurtari și Skanderbeg cu cite 10 n.

CEHOSLOVACIA. Sparta Praga se află pe primul loc cu 16 n după 9 etape, fiind urmata de Dunajska Streda și Cheb cu cite 12 n.

PORTUGALIA. În clasament, după 8 etape conduce F.C. Porto cu 13 n. urmata de Penafiel și Sporting Lisabona cu cite 11 n.

FINALA Cupei Finlandei: Kuusysi Lahti — Oulu P. S. 5-4 (5-1).

ÎN CUPA BALCANICĂ, la Sofia: Slavia — P.A.O.K. 4-0 (2-0). Au marcat Simeonov (2) și Alicksandrov (2).

ultimele știri • ultimele rezultate • ultimele știri • ultimele rezultate

BASCHEȚ. • În Cupa Cupelor, la bărbați: IMT Belgrad — BBC Wels (Austria) 125-69. IMT s-a calificat pentru turul următor: Cupa Liliana Ronchetti — RCF Paris — SC München 92-53. prima echipă obținînd astfel calificarea.

CANOTAJ • Campionatele Asiei desfășurate la Shanghai au evidențiat buna pregătire a sportivilor din R. P. Chineză, care au terminat învingători în 12 probe. În proba masculină de schif pe primul loc s-a situat vîslasul chinez Li Zhongping, iar în proba similară feminină, victoria a revenit coechipierei sale Cao Miangying.

CICLISM. • Cursa de 6 zile din Berlinul Occidental a fost câștigată de cuplul Thurau (R.F.G.), Freuler (Elveția) cu 390 p. • Brigido Lechuga (Guatemala) a obținut victoria în prima etapă a Turului Guatemalei, fiind cronometrat cu 3:00:24 pe distanța de 126 km. Etapa a doua a revenit rutierului Candelario Ramos (Guatemala), înregistrat pe distanța de 149 km cu timpul de 3:58:02.

HANDBAL • În turneul feminin de la Budapesta: Cehoslovacia — Austria 30-26 (16-12), U.R.S.S. — România 24-20 (13-11) • La Copenhaga meci feminin. Danemarca — S.U.A. 21-21 (13-9).

SAH. • În runda a treia a turneului de la Belgrad, partidele Marlanovic — Popovic, Liubovjevic — Korcinol, Salov — Hjartarson s-au încheiat remiză, Gligoric 1-a învins pe Nikolici, iar Timman, cu piesele albe, a pierdut la Bellavski. În clasament conduce Bellavski (U.R.S.S.) cu 2 p (1), urmat de Popovic, Timman și Hjartarson cu cite 2 p.

desfășurat întrecerile celei de a 14-a ediții a competiției F.I.S.A. pentru canotori veterani • **COMITETUL OLIMPIC POLONEZ** editează o nouă publicație, intitulată „Sportivii olimpici”. Revista, cu o periodicitate trimestrială prezintă în primul său număr pe săritorul cu schiurile Piotr Fijes, luptătorul Janusz Olech, jucătorul

clă — Austria 30-26 (16-12), U.R.S.S. — România 24-20 (13-11) • La Copenhaga meci feminin. Danemarca — S.U.A. 21-21 (13-9).

SAH. • În runda a treia a turneului de la Belgrad, partidele Marlanovic — Popovic, Liubovjevic — Korcinol, Salov — Hjartarson s-au încheiat remiză, Gligoric 1-a învins pe Nikolici, iar Timman, cu piesele albe, a pierdut la Bellavski. În clasament conduce Bellavski (U.R.S.S.) cu 2 p (1), urmat de Popovic, Timman și Hjartarson cu cite 2 p.

clă — Austria 30-26 (16-12), U.R.S.S. — România 24-20 (13-11) • La Copenhaga meci feminin. Danemarca — S.U.A. 21-21 (13-9).

SAH. • În runda a treia a turneului de la Belgrad, partidele Marlanovic — Popovic, Liubovjevic — Korcinol, Salov — Hjartarson s-au încheiat remiză, Gligoric 1-a învins pe Nikolici, iar Timman, cu piesele albe, a pierdut la Bellavski. În clasament conduce Bellavski (U.R.S.S.) cu 2 p (1), urmat de Popovic, Timman și Hjartarson cu cite 2 p.

RADAR

de tenis de masă Andzej Grubba. Revista va reflecta în afara problemelor olimpice, aspecte importante ale activității sportive din țară și de peste hotare. • **CEA DE A TREIA EDIȚIE** a întâlnirii de tenis de masă Europa — Asia se va desfășura în ianuarie 1988, la Roma (întrecerea pe echipe) și la Basel (competiția individuală). • **PENTRU JOCURILE OLIMPICE** de anul viitor, forul internațional al halterelor a selecționat bara japoneză Uesaka. • **APROPO DE HALTERE**, Campionatele Mondiale din 1989 vor avea loc în localitatea italiană Rimini. • **HOCEIUL PE GHEATĂ** se joacă timp de o oră efectiv cronometrul fiind oprit atunci

cînd jocul este și el oprit. Și totuși, partida dintre Detroit Red Wings și Montreal Maroons a durat 2 ore, 56 de minute și 30 de secunde (timp efectiv). Partida a luat sfîrșit cu scorul de 1-0, unicul gol fiind înscris abia în repriza a doua a prelungirilor. Mecul s-a desfășurat la Forumul din Montreal la 25 martie 1988. • **PRECIZIE DEOSEBITĂ.** La Campionatele Mondiale de parașutism de la Zagreb (1 septembrie 1978) britanica Jacqueline Smith (n. 1951) a efectuat 10 aterizări consecutive în punctul marcînd 0 metri (diametrul lui este de 10 cm). În același an, la Yuma, în Arizona, americanul Dwight Reynolds a executat 105 aterizări consecutive la 0 metri în decursul unei zile. • **FUGLISȚUL** cu cea mai îndelungată carieră a fost greul englez Jim Macce, care a boxat timp de 35 de ani, din 1855 pînă în 1890. Este adevărat însă că în mai mulți ani el a susținut doar cite un singur meci. • **FEDERAȚIA INTERNAȚIONALĂ DE HANDBAL** care organizează campionate mondiale A, B și C a decis să denunțeze astfel aceste dispute: A — campionat mondial, B — turneu de calificare pentru C.M. sau pentru J.O. și C — turneu de calificare continentală.

Romeo VILARA